
Ａ よくあてはまる 対象 人数 回収数

Ｂ ややあてはまる
Ｃ あまりあてはまらない
Ｄ まったくあてはまらない
Ｅ わからない

番号 本年度 昨年度

10 100% 93%

11 100% 93%

12 100% 97%

27 100% 90%

33 100% 93%

8 99% 95%

19 99% 92%

20 99% 92%

21 99% 93%

22 99% 92%

番号 本年度 昨年度

5 22% 25%

28 18% 18%

32 14% 5%

＜否定的評価上位項目＞

・質問項目全体の９１％が肯定的評価が９０％を超えており、学校生活全般において生徒が満足し
ている結果であった。これまでの“分かりやすい授業”や“個々に応じた支援”といった取組が評
価されている結果だと考えられる。

・家庭内のコミュニケーション不足が起因と思われる親子の食い違いが今回のアンケートでは生じ
ている。
・学校給食については、炊事担当者を見つけて、今年度中に改善したい。

令和５年度　岐阜県立飛騨高山高等学校   定時制アンケート考察結果

生徒用（７月実施）

各項目について、Ａ～Ｅの該当する覧に○印をつけてください。
回収率

全員 73 73 100％

本校では、テストの得点だけでなく、様々な面から学習の評価を行っている。

本校では、生徒の将来の希望に沿った具体的な進路指導が行われている。

項　　　　　　　　　　目

家庭で学校に関する話をしている。

本校では、ボランティア活動の大切さを教えると同時にその機会を提供してい
る。

学校給食について満足している。

※ＡＢを肯定的評価、ＣＤを否定的評価とする。番号は、本年度の質問項目の番号である。

＜肯定的評価上位項目＞

項　　　　　　　　　　目

授業の教え方や説明が分かりやすい先生が多い。

本校では、体罰はない。

本校の施設・設備は、学習環境の面でほぼ満足できる。

定時制の学習スタイルに慣れてきた。

専門的知識が豊富であり、授業内容について信頼できる先生が多い。

本校では生徒の安全・衛生面に配慮し、交通事故や痴漢防止等の安全指導を行て
いる。

本校では地震や台風等の場合の対応についての対策マニュアルを示し、説明して
いる。

本校では、外部講師の講演や様々な体験活動等、授業以外の学習機会を生徒の安
全を最優先として適切に計画している。


